

让中原新闻界的天空更晴朗

我省新闻道德委员会工作成效明显

公信力是新闻媒体安身立命的依据，更是新闻媒体引导力和影响力的基础。

近几年，部分媒体从业者为了使新闻报道抓人眼球，对职业道德弃之不顾，接二连三的虚假报道、有偿新闻和低俗之风，严重损害了新闻队伍的形象。

作为中部大省，河南目前共有报刊、广播、电视等500多家新闻媒体，以及89家中央驻豫新闻单位，持证新闻从业人员近2万名，新闻宣传工作重任在肩。

作为新闻道德委员会正式成立，并研究通过了《河南省新闻道德委员会章程》，初步建立了评议、协调、监督、通报和追究等相关制度。

强化新闻媒体自律，是新闻职业道德建设的根本途径。我省新闻道德委员会通过对此类典型案件的查处通报，在全省新闻界引起了较大震动。

省新闻主管部门在抓好举报投诉案件查处的同时，还积极探索新闻道德建设的新路径。

“铁肩担道义，妙手著文章”，这既是我国新闻战线延续至今的光荣传统，也是对媒体从业者职业道德的形象诠释。

(河南日报记者 王平)

郑州旅游绘三年发展新画卷

将建设谋划逾400个项目 涉及九大新业态

本报讯(记者 成燕 实习生 王烨)未来三年，一大批涉及多种业态的新型旅游项目将为郑州旅游业绘出斑斓画卷。

按照该汇总表(征求意见稿)显示，这些项目共计401个，涉及九大新型旅游业态，包括文化旅游项目105个、乡村旅游项目

102个、生态旅游项目84个、养生旅游项目21个、研学旅游项目40个、工业旅游项目5个、商贸旅游项目12个、慈善旅游项目9个、时尚娱乐旅游项目23个。

据了解，在文化旅游领域，我市将努力把少林景区、《禅宗少林·音乐大典》、郑州沿黄生态文化旅游产业带、郑州黄河世界地

质公园等打造成世界级旅游品牌，同时开展郑州黄河生态旅游风景区、中岳景区、嵩阳景区创建国家5A级景区工作。

在乡村旅游领域，登封市在建雅新园艺开心农场、古轮国生态农业观光示范园等项目；新郑在建金域国际生态园、帕菲葡萄酒园等10家农业生态旅游项目。

此外，新密拟建吕楼古村落生态旅游开发工程、二七区拟建西南生态休闲农业示范区等多个项目。

此外，在研学旅游领域，我市在建项目包括嵩山少林武术博物院、郑州气象科普主题公园等，拟建项目包括中国禅武文化国际研修中心、小樱桃野生动物世界等多个项目。

今冬我市电力整体盈余100万千瓦

局部区域承载能力不足仍是突出问题

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州供电公司获悉，今冬郑州供电区的供电形势为“整体供需平衡，局部供电紧张”。

据介绍，由于近日冷空气活动频繁，我市气温逐步走低。受此影响，郑州供电负荷持续攀升，12月3日达到

最大负荷，为578万千瓦，其中市区最大负荷达304万千瓦。

截至11月底，郑州共投产输变电项目22项，其中位于金水区北部110千伏黄家庵、丰庆变电站已投入运行。

针对冬季雾霾、大风、降雪、冰冻等极端天气多发的情况，公司将加大设备防污闪、防覆冰、防舞动改造力度。

况，及时消除隐患。为提高应急处置能力，该公司将市区划分为32个“供电抢修网格”。

此外，郑州供电公司还将对供电紧张区域实行有序用电措施，引导企业、工厂、市政照明确省电，全力保障市民取暖供电需求。



近日，团市委组织青年志愿者在绿城广场设立宣传点，开展以“环保从我做起 共创美好家园”为主题的宣传活动，向广大市民宣传雾霾的危害及基本防护知识。本报记者 丁友明 摄

法院集中发放执行款

本报讯(记者 武建玲 孙志刚 通讯员 逢春)昨日，市中级人民法院、中原区法院和惠济区法院在市总工会举行执行款集中发放仪式。

活动中，郑州市总工会还组织法官、律师代表现场开展维护农民工权益大型普法宣传活动。

工领钱。他说，近年来法院集中办理拖欠农民工工资案件的数量非常大，为农民工兄弟解决了实际的困难。

活动中，郑州市总工会还组织法官、律师代表现场开展维护农民工权益大型普法宣传活动。

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)9月1日起，《郑州市物业服务收费管理办法》正式开始实施。

新办法实施以来，根据业主和物业公司咨询、投诉和目前检查情况，市物价发现，由于对政策了解不到位，老旧小区的政策衔接问题反映较为集中。

物价部门详解物业收费新政热点

发现违价行为请举报

针对这一问题，市物价局相关负责人解释，按照新办法，9月1日前已交付使用的住宅小区，继续按原《前期物业服务协议》约定执行。

企业与业主在2014年9月1日之前签订的《前期物业服务协议》，合法、有效并在市住房保障和房地产备案的，受《合同法》的保护。

物业服务企业或业主需调整收费标准的，根据相关规定，应征求业主大会或业主的同意。

广大业主如发现物业服务企业有违价行为，可拨打全市价格举报电话12358举报投诉。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告 郑国土资交易告字[2014]66号

员工劳务派遣中受伤 劳务公司被判担赔偿

本报讯(记者 武建玲 通讯员 陈若禹)昨日上午，中原区人民法院劳动者权益保护巡回法庭在市总工会开庭审理一起劳动争议纠纷案件。

2012年8月1日，苗女士与郑州某劳务派遣公司签订劳动合同，后被该劳务派遣公司派遣到郑州某食品公司工作。